

李克强同荷兰首相吕特举行会谈时强调 开展更加开放务实合作 共同维护多边主义和自由贸易

双方共同会见记者

新华社海牙10月15日电 (记者白洁 黄泳)当地时间10月15日上午,国务院总理李克强在海牙首相同荷兰首相吕特举行会谈。

李克强积极评价中荷关系与互利合作取得的积极进展。他表示,中荷高层交往密切,习近平主席与威廉-亚历山大国王实现互访,有力推动了中荷开放务实的全面合作伙伴关系发展。在当前国际形势纷繁复杂、不确定性因素增加的背景下,中方愿同荷方通过更加开放的务实合作,共同维护多边主义和自由贸易,向外界释放中荷、中欧维护以规则为基础的国际秩序,致力于促进贸易和投资自由化便利化的积极信号。

李克强指出,中方愿就世界贸易组织改革同荷方加强沟通协调。世贸组织改革应坚持继续保持贸易自由开放的原则,维护发展中国家正当权益,缩小南北差距,应当坚持协商一致的原则,不能搞排他性小圈子。应本着互谅互让的原则,循序渐进往前走。中方坚定维护气候变化《巴黎协定》,将会继续做出艰苦努力落实所作承诺。各方应继续坚持共同但有区别的责任原则,照顾发展中国家合理关切。中方愿借鉴荷兰应对老龄化经验,在城镇化、老人护理、清洁能源技术等方面建立合作机制。

王晨在浙江进行海洋环境保护法执法检查时强调 用最严的制度措施把海洋环境保护好发展好

新华社杭州10月15日电 中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨11日至14日率全国人大常委会海洋环境保护法执法检查组在浙江开展执法检查。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央关于生态环境保护决策部署,加强法律贯彻实施,用最严的制度措施把海洋环境保护好发展好。

执法检查组在杭州听取了浙江省实施海洋环境保护法情况汇报,与人大代表、专家学者和基层执法人员进行座谈。在嘉兴,检查入海排污口管理和在线监测、海上应急处置、海洋增殖放流、垃圾清理和白洋河治理等情况。在宁波,检查杭州湾海洋生态整治、湿地保护修复、水产养殖污染防治

李克强强调,中国将进一步深化改革开放,扩大开放。我们愿同荷方秉持开放包容、互利共赢的理念,拓展全方位合作。欢迎荷兰企业进一步扩大对华投资,分享中国新一轮改革开放和高质量发展带来的红利。

吕特表示,荷方重视对华关系,愿同中方巩固政治互信,深化务实合作,在循环经济、城镇化、智慧城市等领域挖掘新的合作潜力,积极拓展第三方市场合作,共同应对气候变化等全球性问题,在老龄化方面开展老年护理知识经验分享、人员培训、电子医疗合作,密切在联合国、二十国集团等多边机制的沟通协调,共同维护基于规则的多边主义和自由贸易体制。

双方并就共同关心的国际地区问题交换意见。

会谈后,李克强同吕特共同见证了两国经贸、金融、能源、农业等领域多项合作文件的签署。

会谈前,吕特在海牙议会大厦广场为李克强举行隆重欢迎仪式。当车队抵达时,吕特迎请李克强共同登上检阅台并陪同李克强检阅仪仗队。军乐队高奏中荷两国国歌,两国国旗迎风飘扬。

王毅、何立峰参加上述活动。

新华社海牙10月15日电 (记者王蕾 刘芳)当地时间10月15日中午,国务院总理李克强在海牙首

相府同荷兰首相吕特共同会见记者并回答提问。

两国总理分别介绍了会谈成果。李克强指出,当前形势下,中荷要继续扩大相互开放,深化在农业、能源等传统领域合作,拓展高端制造业和服务业等新合作;共同维护多边主义和自由贸易,同各方一道协商完善多边贸易体制;在应对气候变化、老龄化等方面开展合作,共同应对人类面临的共同挑战。

在回答关于中国市场开放的提问时,李克强强调,中国将持续扩大自主开放。我们实施了一系列开放新举措,一些欧洲企业已经成为中国放开基础制造业股比限制的首批受益者。我们的开放政策对各国企业是一视同仁的,今后还将进一步开放金融服务业,扩大制造业、服务业市场准入。中国敞开大门欢迎世界各国企业,希望你们抓住中国新一轮改革开放利好,实现互利共赢,共同发展。

吕特表示,荷中在经贸等广泛领域的务实合作富有成果,在应对气候变化等挑战方面作出积极努力。当前形势下,荷方愿同中方共同推动完善多边贸易体制,促进自由、公平贸易发展,继续应对全球性挑战,开展第三方市场合作,以更大力度推动两国关系与合作向前发展。

王毅、何立峰参加活动。

王岐山会见第六届中法青年领导者论坛代表

栗战书主持召开第十四次委员长会议

决定人大常委会第六次会议10月22日至26日举行

新华社北京10月15日电 十三届全国人大常委会第十四次委员长会议15日上午在北京人民大会堂举行,栗战书委员长主持。会议决定,十三届全国人大常委会第六次会议10月22日至26日在北京举行。

委员长会议建议,十三届全国人大常委会第六次会议审议刑事诉讼法修正草案、人民法院组织法修订草案、人民检察院组织法修订草案、国际刑事司法协助法草案、综合性消防救援队伍消防救援衔条例草案、农村土地承包法修正案草案、基本医疗卫生与健康促进法草案;审议全国人大常委会委员长会议关于提请审议公务员法修订草案的议案;审议国务院关于提请审议公司法修正案草案的议案、关于提请审议野生动物保护法等15部法律的修正案草案的议案,关于全国人大常委会关于授权国务院在部分地

方开展药品上市许可持有人制度试点和有关问题的决定实施情况的报告;审议全国人大监察和司法委员会、财政经济委员会、外事委员会、农业与农村委员会分别提出的关于十三届全国人大一次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告;审议全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;审议有关任免案等。

委员长会议建议的议程还有:审议国务院关于提请审议批准中国和格林纳达关于刑事司法协助的条约的议案、中国和格林纳达引渡条约的议案,审议国务院关于2017年度国有资产的综合报告和关于2017年度金融企业国有资产的专项报告;审议最高人民法院关于人民法院解决“执行难”工作情况的报告;审议最高人民检察院关于人民检察院加强对民事诉讼和执行活动法律监督工作情况的报告;审议全国人大常委会执法检查组关于检查防震减灾法实施情况的报告、关于

检查农产品质量安全法实施情况的报告;审议全国人大监察和司法委员会、财政经济委员会、外事委员会、农业与农村委员会分别提出的关于十三届全国人大一次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告;审议全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;审议有关任免案等。

委员长会议上,全国人大常委会秘书长杨振武就常委会第六次会议议程草案、日程安排意见等作了汇报。全国人大常委会有关副秘书长,全国人大有关专门委员会、常委会有关工作委员会负责人就常委会第六次会议有关议题作了汇报。

全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、王东明、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华出席会议。

解、深化合作,为打造更加富有活力、可持续发展的中法关系作出贡献。

论坛代表表示,中法青年领导者论坛是两国青年交流的重要平台,将继续致力于凝聚共识、促进合作,推动中法关系和世界和平发展不断取得新的进步。

新华社北京10月15日电 (记者伍岳)国家副主席王岐山15日在人民大会堂会见出席第六届中法青年领导者论坛的双方代表。

王岐山表示,当前人类社会面对许多共同机遇、风险和挑战,没有国家能够独善其身,经济全球化是大势所

趋。中法都是拥有深厚历史文化积淀的伟大国家,今年1月,习近平主席和马克龙总统为新时期中法关系发展规划了蓝图,双方应加强各层面各领域的了解、对话与合作,把蓝图变为现实,共同推动构建人类命运共同体。希望两国青年不断加强往来、增进了

孙春兰在第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛闭幕式上强调 积极投身创新创业实践 把激昂的青春梦融入伟大的中国梦

新华社厦门10月15日电 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰15日在厦门大学出席第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛闭幕式,转达习近平总书记对参加大赛和“青年红色筑梦之旅”活动全体同学的亲切问候。

孙春兰指出,中国“互联网+”大学生创新创业大赛是全国“双创”活动周的重要活动。本届赛事265万学生参赛、创历史新高,来自47个国

家和地区600多支团队同台竞技,1000多家企业和投资机构支持参与大赛,70万大学生参加“青年红色筑梦之旅”活动,涌现出一大批优秀创新创业项目。她希望广大青年学生认真学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,坚定理想信念,扎根中国大地,在创新创业中增长智慧才干,在艰苦奋斗中锤炼意志品质,用创新创业的生动实践汇聚起民族复兴的强大力量。

孙春兰强调,各地各部门和高校要深入贯彻全国教育大会精神,认真落实党中央、国务院的决策部署,顺应国家未来产业发展和产业转型方向,把创新创业教育融入素质教育各环节、人才培养全过程,完善科教结合、产教融合、校企合作协同育人机制,着力培养学生的创新精神和实践能力,以创新引领创业、以创业带动就业,不断提升教育服务经济社会发展的能力和成效。

第三届“中国创翼”创业创新大赛闭幕 胡春华出席闭幕式

新华社郑州10月15日电 第三届“中国创翼”创业创新大赛全国选拔赛和决赛15日在郑州闭幕,中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席闭幕式并致辞。他强调,要以供给侧结构性改革为主线,深入实施创新驱动发展战略,推进“双创”不断向纵深发展,促进更高质量和更充分就业。

胡春华指出,党中央、国务院高度重视创业创新工作。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们坚持实施创新驱动发展战略,大力推动大众创

业和万众创新,创业创新正展现出蓬勃的生命力。作为全国大众创业万众创新活动周的重要内容,“中国创翼”创业创新大赛为创业者搭建了展现才华、对接项目的舞台,搭建起梦想转化为现实的桥梁。

胡春华强调,要按照党的十九大关于加快建设创新型国家的要求,坚持以供给侧结构性改革为主线,加强国家创新体系建设,优化创业创新环境,加大财税支持力度,进一步提升孵化基地和众创空间的服务水平,推进创业创新不断迈上新水平,为扩大就业提供有力支撑。

社会组织、服务平台、投资机构、新闻媒体等要积极参与,弘扬创业创新文化,营造有利于创业创新的氛围。青年是国家的未来,是创业创新的希望,要抓住全球新一轮科技革命孕育兴起的历史机遇,踊跃投身创业创新实践,不辜负时代召唤,不辜负青年年华。

出席闭幕式前,胡春华到中原大学生创业孵化园、郑州人力资源市场进行了调研,并参观了第三届“中国创翼”创业创新大赛优秀创业项目展。闭幕式结束后,胡春华赴河南自贸试验区进行了调研。

国办印发《关于加强长江水生生物保护工作的意见》 到2020年长江流域重点水域实现常年禁捕

据新华社北京10月15日电

近日,国务院办公厅印发《关于加强长江水生生物保护工作的意见》(以下简称《意见》),进一步强化和提升长江水生生物资源保护和水域生态修复工作。

《意见》指出,长江是中华民族的母亲河,是中华民族发展的重要支撑。多年来,受拦河筑坝、水域污染、过度捕捞、航道整治、岸坡硬化、挖砂采石等人类活动影响,长江生物多样性持续下降,水生生物保护形势严峻,水域生态修复任务艰巨。

《意见》强调,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立和贯彻

落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持保护优先和自然恢复为主,强化完善保护修复措施,全面加强长江水生生物保护工作,把“共抓大保护、不搞大开发”的有关要求落到实处,推动形成人与自然和谐共生的绿色发展新格局。

《意见》明确,到2020年,长江流域重点水域实现常年禁捕,水生生物保护区建设和监管能力显著提升,保护功能充分发挥,重要栖息地得到有效保护,关键生境修复取得实质性进展,水生生物资源恢复性增长,水域生态环境恶化和水生生物多样性下降趋势基本遏制。到2035年,长江流域生态环境明显改善,水生生物栖息生境得到全面保

护,水生生物资源显著增长,水域生态功能有效恢复。

《意见》提出了开展生态修复、拯救濒危物种、加强生境保护、完善生态补偿、加强执法监管、强化支撑保障、加强组织领导等7个方面19项政策措施,涵盖了生态修复、生态调度、增殖放流、健康养殖、珍稀濒危物种抢救性保护、生物多样性保护、栖息地建设管理、生态补偿、全面禁捕、执法管理、投入保障、科技支撑、责任落实和社会动员等与长江水生生物保护工作有关的全过程和各环节。

《意见》提出,要将水生生物保护工作纳入长江流域地方人民政府绩效及河长制、湖长制考核体系。

第十四届北京—东京论坛在东京举行

本报东京10月15日电 记者苏海河报道:由中国外文局(中国国际出版集团)和日本言论NPO共同主办的第十四届北京—东京论坛14日至15日在东京举行。

本届论坛的主题为“深化互信与合作,共担亚洲及世界和平与发展责任——思考中日和平友好条约的现实意义”。来自中日两国政治、经济、学术等领域的百余位嘉宾围绕政治互信、经贸合作、安全保障等重要议题深入交换意见。

中宣部副部长、中国国务院新闻办公室主任徐麟在论坛开幕式的

中两国应携手努力肩负起这一责任。

在论坛期间,两国与会嘉宾通过热烈而务实的探讨在政治、经贸、媒体、安全等多个领域形成合作共识。中日两国的主办方在闭幕当天共同发表的《东京共识》中指出,两国应共同维护区域和平繁荣稳定发展,进一步推动双边及多边经贸合作;双方还应继续拓展民间交流,为促进两国关系持续改善发展发挥积极作用。

北京—东京论坛创办于2005年,每年举行一次,在北京与东京轮流举办。目前,这一论坛已成为中日两国间层次较高、规模较大的官民互动交流平台,在促进两国关系发展、增进民众相互理解与互信等方面发挥了重要作用。